



Leto XXXIV.  
april 2025

Št: 4

## KAJ KRISTJANI VERUJEMO- CERKVENE ZAPOVEDI

Jezusovo delovanje je trajalo tri leta. Svoje trpljenje, smrt in vstajenje je kar nekajkrat napovedal. Ko je napovedal trpljenje, mu je apostol Peter celo branil. Toda on mu je odvrnil: »Poberi se, satan, misliš samo na to, kar človeško, ne pa na to, kar je Božje.« Jezus je že naprej vedel, kaj se bo zgodilo. Na veliki četrtek je sklical apostole, da bi obhajali »pasho«, spomin na izhod iz egiptovske sužnosti. Pred večerjo je apostolom umil noge in s tem dejanjem apostolom dal zgled, kako naj bodo tudi oni strežniki in služabniki vsem ljudem, ki jim bodo izročeni. Pri zadnji večerji je obhajal prvo sv. mašo, ko je kruh spremenil v svoje telo in vino v svojo kri in apostolom naročil, naj to obhajajo v njegov spomin. Apostole je posvetil v duhovnike. Po zadnji večerji je šel skupaj z apostoli na Oljsko goro, kjer se je pripravljaj na trpljenje in smrt.

## DUHOVNA OBNOVA, 3. do 6. april 2025

### Četrtek, 3. april:

- ob 18.30 priložnost za spoved
- ob 19h maša z nagovorom za vse
- po maši srečanje z župnijskimi sodelavci (ŽPS, Karitas, bralci, ključarji ...)

### Petek, 4. april:

- od 8h do 9h priložnost za spoved
- ob 8.30 molitvena ura za bolnike z rakom in sorodnike
- ob 9h sv. maša z bolniškim maziljenjem in blagoslovom z relikvijami sv. Leopolda Mandiča
- čez dan obhajilo bolnikov na domu – sporočite, če želite, da duhovnik pride tudi k vam ali k vašemu sorodniku
- priložnost za spoved ob 18.30
- ob 19h sv. maša – nagovor za može
- po maši srečanje za mladino

### Sobota, 5. april:

- ob 16.30 priložnost za spoved v Bušechi vasi, ob 17h maša z nagovorom
- zvečer ob 18.30 priložnost za spoved
- ob 19 h sv. maša – nagovor za ženske
- po maši srečanje za starše birmancev, prvoobhajancev in drugih veroukarjev

### Nedelja, 6. april:

- 6.30 priložnost za spoved tudi med 7. mašo
- sv. maša ob 7h – nagovor za vse
- 9.30 priložnost za spoved
- sv. maša ob 10h z nagovorom predvsem za družine in otroke

*Duhovno obnovo bo vodil župnik **Tone Kerin** (dolgoletni misijonar na Madagaskarju).*

## VELIKI TEDEN

### CVETNA NEDELJA

Spomin Jezusovega slovesnega vhoda v Jeruzalem in začetek odrešenjskih dogodkov. Blagoslov butaric in drugega zelenja bo pred 10. mašo pred veroučno učilnico, od tam bomo v sprevedu odšli v cerkev. Pri maši bomo poslušali pasijon – poročilo o trpljenju našega Gospoda.

### VELIKI ČETRTEK

Spomin Jezusove zadnje večerje, pri kateri je postavil sv. evharistijo, apostole posvetil v duhovnike in z umivanjem nog dal zgled prave ljubezni.

Veliki četrtek dopoldne zaznamujejo krizmene maše, pri katerih škofje, obdani s svojimi duhovniki, posvetijo in blagoslovijo sv. olja.

Zvečer se bomo ob 19h zbrali k spominu zadnje večerje, pri kateri duhovnik dvanajstim možem, ki predstavljajo apostole, umije noge. Po maši Najsvetejše prenesemo v ječo (Oljsko goro), verniki pa smo povabljeni, da ob Jezusu vztrajamo v molitvi, da ne veljajo tudi za nas besede, ki jih je dejal v Getsemaniju svojim apostolom: »Tudi eno uro niste mogli vztrajati z menoj v molitvi?«

### VELIKI PETEK

Dan Jezusove obsodbe, križevega pota in smrti na križu. Ob uri Jezusove smrti (ob 15h) se bomo zbrali k molitvi sv. križevega pota, ob 19h pa bo obredje velikega petka. Pri njem bomo prisluhnili poročilu o Jezusovem trpljenju (pasijonu), častili (poljubili) križ in prejeli sv. obhajilo kot sad Jezusove daritve na križu. Ta dan cerkev ne obhaja sv. maše.

### VELIKA SOBOTA

Tudi na veliko soboto ni sv. maše. Velikonočna vigilijska, ki jo obhajamo zvečer, je namreč že maša velike noči.

Na veliko soboto se kristjani zbiramo k molitvi ob Božjem grobu. Kakor gremo kropit pokojnega sorodnika, prijatelja, dobrotnika in ob tem zanj molimo, tako se z ganjenostjo in hvaležnostjo zbiramo tudi ob Jezusu, našem odrešeniku, ki je umrl za nas in namesto nas.

*Molitev pri Božjem grobu* bo potekala po naslednjem sporedu:

ob 8h Vel. Mraševo, ob 9h Mal. Mraševo, ob 10h Brod, Slivje, Žabjek in Selo, ob 11h Dobrava in Pristava, ob 13h Bušeča vas, ob 14h D. in G. Pirošica, Brvi in Izvir, ob 15h Poštena vas, Stojanski Vrh in Premagovce, ob 16h Šutna, Brezovica, Gradec in Hrastek, ob 17h Mladje, Prušnja vas, Gradnje, Brlog, Brezje in Planina, ob 17h Kalce - Naklo, ob 18h Sv. Križ in St. Grad.

Ta dan Cerkev tudi *blagoslavlja ogenj in velikonočne jedi*: ob 7h bo v Sv. Križu blagoslov ognja, blagoslovi velikonočnih jedi pa bodo: ob 9.00 na Dobravi, ob 9.30 v Bušeči vasi, ob 10.00 v D. Pirošici, ob 10.20 v Gor. Pirošici, ob 10.40 na Stojanskem Vrh, ob 11.00 v Pošteni vasi, ob 11.30 v Vrhovski vasi, ob 12.00 v Šutni, ob 12.30 na Frlugi, ob 12.45 na Brezju, ob 13.00 v Gradcu, ob 15.00 na Brodu, ob 15.30 v Kalce - Naklu, ob 16.00 v Mal. Mraševem, ob 16.30 v Vel. Mraševem in ob 17.00 v Sv. Križu.

## VELIKA NOČ

Mnoge velike praznike pričnemo obhajati že na predvečer s slovesno vigilijo, posebej to pritiče seveda največjemu prazniku – veliki noči. **Velikonočna vigilija** je najpomembnejša maša v cerkvenem letu, saj v bogati liturgiji obhajamo Jezusovo vstajenje in ozaveščamo, kakšne posledice ima slednje za nas in za našo večnost. Velikonočno vigilijo bomo obhajali v soboto ob 19h. S seboj prinesite sveče (otroci krstne), nekaj sveč (s svetoletnim logotipom po ceni 3 eur) bo na voljo pod korom med molitvijo pri Božjem grobu. Velikonočna vigilija se namreč prične s slavljenjem luči, nadaljuje z besednim bogoslužjem, v katerem se ob izbranih odlomkih Božje besede sprehodimo skozi zgodovino odrešenja. Sledi še krstno bogoslužje (v prvih stoletjih krščanstva so krščevali samo na vel. vigilijo) in nato evharistično bogoslužje.

Velikonočno praznovanje bomo nadaljevali z **vstajenjsko procesijo** ob 7h in sv. mašo po procesiji ter ob 10h v Sv. Križu in ob 9.30 v Bušeči vasi.

## VELIKONOČNI PONEDELJEK

Sv. maše bodo ob 7h in 10h v Sv. Križu in ob 9.30 v Bušeči vasi.

## DUHOVNA OBNOVA ZA PRVOOBHAJANCE

bo potekala v Leničevem domu v petek, 11. aprila, zvečer in v soboto, 12. aprila, cel dan. Hvaležen bom, če se kdo od staršev prvoobhajancev sam dá na razpolago za pomoč pri izvedbi tega dogodka.

## SREČANJE OTROK IN DRUGIH ČLANOV MVM

bo v soboto, 12. aprila, in sicer tokrat izjemoma na Dobravi 7 – pri Škuljevih. Srečanje bo seveda v znamenju prihajajočih praznikov, zlasti še cvetne nedelje. Lepo vsi vabljeni.

## POSTNA DUHOVNA OBNOVA ZA PEVCE IZ NAŠE DEKANIJE

bo potekala v soboto, 5. aprila, med 9. in 12. uro v Šentjerneju. Gost srečanja bo upokojeni škof msgr. Andrej Glavan. Pevci, lepo vabljeni.

## VELIKI TEDEN – praznujmo skupaj

<b>CVETNA NEDELJA</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- ob 7.00 blagoslov zelenja in sv. maša</li><li>- ob 9.30 ministrantske vaje</li><li>- ob 10.00 slovesni blagoslov zelenja pred veroučnimi učilnicami, slovesni sprevod v cerkev in sv. maša</li></ul>
<b>VELIKI ČETRTEK</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- ob 18.00 ministrantske vaje</li><li>- ob 18.45 vaje za »apostole«</li><li>- ob 19.00 sv. maša – spomin zadnje večerje</li><li>- po maši molitev ob Jezusu na Oljski gori</li></ul>
<b>VELIKI PETEK</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- ob 15.00 križev pot</li><li>- ob 18.00 ministrantske vaje</li><li>- ob 19.00 obredje velikega petka</li></ul>
<b>VELIKA SOBOTA</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- ob 7.00 blagoslov velikonočnega ognja</li><li>- ob 8.00 izpostavitve Najsvetejšega v Božjem grobu in molitev po vaseh)</li><li>- čez dan blagoslovi velikonočnih jedi</li><li>- ob 17.30 ministrantske vaje</li><li>- ob 19.00 velikonočna vigilija – ne pozabite na sveče</li></ul>
<b>VELIKA NOČ</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- ob 7.00 vstajenjska procesija in sv. maša</li><li>- ob 9.30 sv. maša v Buš. vasi</li><li>- ob 10.00 sv. maša</li></ul>

*Prvoobhajanci in birmanci* se obvezno udeležijo obredov sv. tridnevja (četrtek, petek in sobota ob 19h).

## 20. RADIJSKI MISIJON NA RADIU OGNJIŠČE

V obdobju od 6. do 12. aprila 2025 bo na Radiu Ognjišče potekal radijski misijon z naslovom »Gospod, pomnoži nam vero!« (Lk 17,5), v katerem bomo obeležili 1700-letnico nicejske veroizpovedi. V osrednjih dnevni govori ob 17.00 bodo sodelovali škofje ordinariji, ki bodo premišljevali o besedilu veroizpovedi. V misijonu bosta sodelovala tudi nadškof Marjan Turnšek in škof Jurij Bizjak.

V času misijona bomo vsak dan obiskali eno od slovenskih škofij. Dopoldanski nagovor ob 10.30 bo pripravil duhovnik iz izbrane škofije, medtem ko bo ob 19.00 prenos svete maše iz ene od stolnic, po njej pa bo sledilo srečanje oziroma pogovor s škofom. Verniki bodo imeli priložnost zastaviti vprašanja. Vse dogodke bomo prenašali v živo, prav tako pa se bo v dnevnem programu čutil obisk posameznih škofij.

Misijonski nagovori bodo vsak dan ob 10.30 in 17.00, ponovitve pa bodo na voljo vsak večer med 22.00 in 24.00. Posnetki misijonskih nagovorov bodo dostopni v radijskem arhivu na spletni strani Radia Ognjišče.

V okviru radijskega misijona bo tudi letos potekalo **celodnevno spovedovanje** in sicer **v petek, 11. aprila**, ko bodo različni duhovniki na voljo za sv. spoved tudi v župnijski cerkvi v Leskovcu pri Krškem, in sicer **od 8h do 17h**.

---

***Ministranti v velikem** - pri obedih velikega tedne bodo ministrirali samo tisti ministranti, ki bodo prišli pravočasno na vaje za vsak dan posebej. Že vnaprej hvala za to vaše pomembno služenje občestvu. V naslednji tabeli najdete termine ministrantskih vaj.*

## O Z N A N I L A

PRIPRAVA na krst bo 25. aprila ob 20.00. Starši naj prinesejo rojstni list otroka in družinsko knjižico, če so poročeni.

---

ČIŠČENJE CERKVE ZA VELIKO NOČ bo v torek, 15. aprila, na vrsti je Vel. Mraševo od št. 51 dalje.

.....  
ZAHVALJUJEM se za čiščenje in krašenje Sv. Križu od 1–40. 6. aprila krasijo iz Slivja in Žabjeka, 13. in 20. aprila z Dobrave ter 27. aprila in 4. maja z Broda.  
.....

V VEČNOST SO ODŠLI:

- **Elizabeta Longo** iz Mal. Mraševega, v 95. letu starosti. Namesto cvetja so darovali: za 1 sv. mašo in dar za cerkev hčerka Jožica z družino, za 1 sv. mašo Dobravčeva, za 1. sv. mašo vnukinja Irma z družino, za 1 sv. mašo vnuk Matjaž z družino, za 2 sv. maši Jože in Andreja Žarn, za 1 sv. mašo sestra Tončka in za 1 sv. mašo Dejan Pacek.

- **Marija Oštir** z Izvira, v 93. letu starosti. Namesto cvetja so darovali: za 3 sv. maše sin Stanko, za 1 sv. mašo Zofija Sokolovič, za 1 sv. mašo društvo izgnancev, za 1 sv. mašo Lapuhovi, za 1 sv. mašo Vegelj, za 2 sv. maši Zdravko, Ciril, Marija in Lojze, za 2 sv. maši hčerka Verica, za 1 sv. mašo nečak Drago in za 1 sv. mašo nečak Darko.

- **Stanko Kraševc** iz Vel. Mraševega, v 65. letu starosti. Namesto cvetja so darovali: za 2 sv. maši žena Marjetka, za 1 sv. mašo otroci z družinami, za 1 sv. mašo družina Simončič, za 1 sv. mašo družina Zorko, za 1 sv. mašo družina Žarn - Šribar, za 1 sv. mašo sosedje Pavlovičevi, za 1 sv. mašo družina Duhanič, za 1 sv. mašo družina Gramc iz Jablanc, za 1 sv. mašo družina Merlin in Poljanšek, za 1 sv. mašo družina Gramc iz Dobrave, za 1 sv. mašo Martin z družino.

Vsem darovalcem Bog povrni. In hvala vsem, ki boste k sv. mašam za pokojne tudi radi prihajali.

Izdal in razmnožil Župnijski urad Sv. Križ – Podbočje, odgovarja Damjan Štih, župnik; 041 796 241.